

KAPELMUUR \\OSAKA Presents// ユルくてもええやんTシャツ販売のご案内



KAPELMUURより、ユルくてもええやんTシャツ販売についてご紹介させていただきます。

【KAPELMUUR OSAKA Presents ユルくてもええやんTシャツ 受注販売】

カペルミュールのコンセプトストア、KAPELMUURグランフロント大阪店のスタッフによるなんともユルい癒し系の企画、「ユルくてもええやんTシャツ」の受注販売のお知らせです。カペルミュールといえばライオンロゴですが、同じネコ科ながら今回はユルさを全面に出したいと考え、スタッフが飼っている猫をモチーフに描き出したイラストを採用し、これまでにないユルいTシャツを作りました。販売方法は、5月30日(日)までのオンライン受注販売と、6月4日から直営店店頭でごくわずかの数量限定販売を行います。

【特設ページ】

https://www.kapelmuur.jp/osaka_tshirt/

【受注期間】

2021年5月21日(金)~2021年5月30日(日)23:59

【お届け予定】

2021年6月下旬

【選択可能カラー】

・スナバアソビ ・ミズアソビ ・ユキアソビ

【選択可能サイズ】

S/M/L/XL/XXL

【販売価格】3,500円(税込)

【お支払方法】

お振込み、またはクレジット決済





【開催店舗】

■KAPELMUUR 渋谷cocoti(ココチ)店

所在地:〒150-0002 東京都渋谷区渋谷1-23-16 cocoti2F

TEL:03-6427-1517 営業時間:12:00~19:00

■KAPELMUUR グランフロント大阪店

所在地:〒530-0011 大阪府大阪市北区大深町3-1 グランフロント大阪北館1階

TEL:06-6372-3660 営業時間:11:00~21:00(無休)

※緊急事態宣言を受け、グランフロント大阪店は現在休業中です。

【スナアソビ】





【ミズアソビ】



WAVE ONE







【ユキアソビ】





■お問い合わせ

KAPELMUUR公式オンラインショップ https://www.wave-one.com/shop/ing/

KAPELMUUR渋谷ココチ店 tel 03-6427-1517 mail kapelmuur_cocoti@wave-one.com 住所 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷1-23-16cocoti2F 営業時間 12:00~19:00

KAPELMUURグランフロント大阪店 tel 06-6372-3660 mail kapelmuur_osaka@wave-one.com 住所 〒530-0011 大阪府大阪市北区大深町3-1グランフロント大阪北館1階 営業時間 11:00~20:00

※グランフロント大阪店は緊急事態宣言を受け現在休業中です。

